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1.

def g(): 6.

a=2+5+6 a=1{4,5,6,6}

return (a) print(a)
c=g()
print(c)

7.
a="| like python"

2. print (a.split())
def a(y,x=1):

print(x+y)

return 8.

a(5) a="edureka python"
¢ = a.split()
foriinc:

3. print(i)

def ab(x=5,y=10):

print(x+y)
return 9.
ab() car ={
"brand": "Toyata",
"model": "New",
"year": 2015
4, }
def a(y,x=1): print(car)
if y>x:
print("y is greater")
else:
print("x is greater") 10.
return() Foriin range(5):

a(5) print(i+i-1)

5. 11.

a=(5,4,3,2) a="hello"

a[0] =52 b ="World"

print(a) print(a+b)
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X =x+1
print(x)
12.
a = "kandy" 19. so® oD mesRed yBomn RO ¢ 2
foriina:
print(i) marks = [25,65,85,10]
marks.extend([17,27,37])
print(marks)
13.
x=10 19. s o wredted Swiibnids Sumd wdsss ?
while not(x<5):
print(x) filel = open("student.text","r")
Xx=x+1 file2 = open("abc.text","w")
if x == 15: foriin filel:
break file2.write(i)
file2.close()
14. filel.close()
x=1
y =_100 20. student.text eoimeEd wOHHN ¢ sHD B
while (x < 100):
G,
y=y-x student.text
?( =x+1 Herath
if (x+y) < 90: Bandara
int(y) break Sugath
prntY Asanka
Kumara
17.0m em mieaddled gBcme n@ ¢ ? Bagya
Samantha
X=5
. e®® @50 WD I BBEIerns OB GE SHD
wille notlxz210): ol Dieme GouSom e 80 BUenens O
x=x+1 abc.text emimed cfm 880m» gumdes Ewo
print(x) B3 ?
18.00 en mrwed g8cmns @ ¢ ? filel = open("student.text","r")
file2 = open("abc.text","w")
X=5 na =[]
while x!=10: foriin filel:
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19.

20.

21.

22.

na.append(i)

na.sort()

for xin na:
file2.write(x)

file2.close()

filel.close()
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SBReEm 00 &y Gowves ames »e 90
o8&c® 2083 Kumara oeees Owe  wsew
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(i). = O8O wows 883 BBe® § s BHw

(ih).

(iii)

B3 05 CRE. VOB sefeds’ Emme OB
ewo@uo 03 @ adwmed IHHSE 0T CID
200 03 B ¢0sIm ?

e®® OB® wWO»mO Om» O oFm Ewo
OBy ?

1,4,9,16,25,36,49 @z wodsy clams BELO 1S
OEs 0®® OB® ©OYD otddent OB ?

23.

s B0 @ov® ES
25,45,85,36,14,12,89,95,78,88,76,78,45,48,25 32> €300
BB BE 8O e §HHBES @@ ¢ ?
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